
2023 - ENQUÊTE D'INSERTION PROFESSIONNELLE - PROMO 2021 (à 18 mois)

Pourcentage Nombre

Pas installé 6% 2

Installé immédiatement 67% 22

> 6 mois 12% 4

> 1 an 15% 5

> 2 ans  0% 0

Pourcentage Nombre

Etranger 6% 2

Frane (hors PACA) 67% 22

PACA 12% 4

Alpes Maritimes 15% 5
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Pourcentage Nombre

Cabinet Libéral 70% 70

Domicile 9% 27

Entreprise 0% 0

Hôpital 0% 0

Structure sportive 0% 0

Centre divers 1% 3

Pourcentage Nombre

Libéral 82% 27

Salarié 0% 0

Associé 0% 0

Collaborateur 18% 18

Remplaçant 0% 0

Autre activité 0% 0

Pourcentage Nombre

0 à 10 000 € 43% 14

10 000 à 20 000 € 30% 10

20 000 à 30 000 € 9% 3

> 30 000 € 18% 6

Statut professionnel

Chiffre d'affaire

Type d'installation

Libéral
82%

Collaborateur
18%

0 à 10 000 €
43%

10 000 à 20 000 €
30%

20 000 à 30 000 €
9%

> 30 000 €
18%

Cabinet Libéral

Domicile

Centre divers; 
1%



Pourcentage Nombre

Pas satisfait 0% 0

Satisfait 55% 18

Très satisfait 45% 15

Sans avis 0% 0

Pourcentage Nombre

Non 0% 0

Plutôt OUI 18% 6

OUI 79% 26

Sans avis 3% 1

Pourcentage Nombre

Non 0% 0

Plutôt OUI 33% 11

OUI 64% 21

Sans avis 3% 1

Êtes-vous globalement satisfait de la formation dispensée par le COA ?

Les connaissances théoriques en sciences médicales acquises au cours de votre formation vous 
paraissent elles adaptées à votre exercice professionnel ?

Les connaissances pratiques acquises au cours de votre formation vous paraissent elles adaptées à 
votre exercice professionnel ?

Plutôt OUI
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3%

Satisfait

Très satisfait

Plutôt OUI
18%

OUI
79%

Sans avis…



Pourcentage Nombre

Non 6% 2

Plutôt OUI 33% 11

OUI 58% 19

Sans avis 3% 1

Pourcentage Nombre

BAC 76% 25

PACES 12% 4

DEUG 0% 0

LICENCE 12% 4

MASTER 0% 0

DESS 0% 0

Activité Pro Reconversion 0% 0

L'expérience clinique acquises au cours de votre formation vous paraissent elles adaptées à votre exercice 
professionnel ?

Quel était votre niveau d'étude avant Atman ?
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